

## [ 你的钱,怎么花 ]

# 医保账户里的钱 可帮家人付参保费

昨天,江苏省劳动和社会保障厅下发《关于提高基本医疗保险生育保险待遇保障水平的意见》,通过普通门诊费也可由医保报销、拓展个人账户功能、提高统筹基金报销比例等措施,确保到2010年江苏初步实现三项保险省辖市范围内的统筹(以下简称市级统筹),城镇职工和居民基本医疗保险政策范围内医疗费用的基金支付比例分别达到80%和60%以上。

## 【职工医保】

个人账户可为  
家人支付参保费

过去,医疗保险个人账户仅能支付门诊、药店发生的规定医疗费用(含个人部分自理费用)和住院起付标准。但今后个人账户可以尝试一些其他用途,比如盐城允许参保人员将结余的钱替家庭其他成员缴纳居民医保;无锡规定参保人员的个人账户不仅可以用于支付在门诊和药店发生的所有准字号药品和医疗服务项目的费用,而且还可以用于支付住院所发生的应个人自理部分的费用;苏州还允许参保人员用个人账户结余资金进行个人体检。

医保将实现市  
级统筹

从今年起,江苏将重点做好困难企业退休人员和职工、非公经济组织、灵活就业人员、农民工及失地农民的参保工作,尚未属地参加基本医疗保险的中央驻苏单位和省属企业单位,必须在2009年底前全部参加,努力做到应保尽保。适当提高基本医疗待遇保障水平,降低参保人员在各类医疗机构就诊时的起付标准和个人支付比例,提高统筹基金报销比例,逐步取消最高支付限额。

此外,江苏还将加快统一和规范辖区内基本医疗保险政策,逐步实现城镇职工基本医疗保险市级统筹,有条件的地区可先行开展统筹城乡的医疗保险工作。积极探索解决城镇职工基本医疗保险关系转移接续问题,实现医疗保险关系可连续衔接。

## 【居民医保】

普通门诊费也  
可以报销

国家居民医保政策的框架之一是保障参保居民的住院和门诊大病的医疗费,不设个人账户,所以门诊费用只能“兼顾”。有关负责人介绍说,江苏省在这方面有很大突破,全省76个统筹地区中,有60多个统筹地区设立了门诊个人账户,主要分为两种方式:一种是门诊费用“个人包干”,即每年划出几十元进入个人账户,可用于门诊所有花费,但用完就没有了;一种是实行“门诊统筹”,这一点跟职工医保看病报销类似,目前只有苏州、镇江等少数地方采取这种方式。从现在开始,江苏将在着力保障住院和门诊大病医疗费用的基础上,积极开展门诊统筹工作,扩大医疗保障的受益面,这样参保人员的普通门诊费用也可报销。

各项医保可互  
相衔接

如何确保居民参保后不断保、身份转换时能续保?《意见》明确,促进城镇职工基本医疗保险制度、城镇居民基本医疗保险制度与社会医疗救助制度间的协调和衔接。比如原先参加居民医保的人员,后来找到工作并参加了职工医保,那么原先居民医保的缴费年限可以几年折算为一年,计算到职工医保的缴费年限中。

快报记者 项凤华

## ■相关新闻

## 异地看病即时报销

快报讯(记者 项凤华)今年,要抓紧制定养老保险省级统筹方案,让养老保险真正做到“全省漫游”;将高校160万在校生全部纳入居民医保;让参保人员能“异地看病,即时报销”,减少往返奔波痛苦……昨天,江苏省劳动保障工作会议上传出一条条关系民生的利好政策。江苏省副省长何权在会上表示,今年将更加注重稳定和促进就业,更加注重社会保障政策措施的落实,更加注重对困难企业和弱势群体的帮扶。

【生育保险】  
新生儿部分医  
疗费也可报销

快报讯(记者 项凤华)从今年起,江苏进一步扩大覆盖面,逐步将机关、事业单位工作人员纳入生育保险范围,并积极探索灵活就业人员、城镇非从业人员参加生育保险的途径。推进生育保险经办管理机构与定点医疗机构直接结算生育医疗费和计划生育手术费的办法,按时足额发放各项生育保险待遇。加强生育保险制度建设,逐步统一辖区内生育保险政策,加快实现生育保险市级统筹。

## 郭晶晶化身月亮女神,彻底揭开洗衣液美丽面纱

郭晶晶又拍新广告了!

这次跳水女皇化身“月亮女神”,成为蓝月亮洗衣液的代言人,以突破和超越者的姿态震撼登场,为一直波澜不惊的洗衣市场注入了股全新的清流。

在全球经济发达的国家和地区,洗衣液占据着主流,北美衣物洗涤市场甚至销售额的82%都来自于它;但在国内,人们却普遍不了解洗衣液,基本处于“养在深闺人未识”的局面。而这一次郭晶晶的高调代言,以及背后取得洗衣科技突破的产品支撑,则彻底把洗衣液的诸多优势

曝光在公众面前。

## 深层洁净,强效去渍

洗衣液具有预洗功能,直接涂抹在衣物上,可以充分瓦解顽固污渍,为洗涤带来轻松和方便;同时它的去污能力与传统洗涤剂比较也毫不逊色,像市场上

## 温和配方,呵护双手

洗衣液特别采用温和液态配方,ph值近中性,与手部肌肤的酸碱性相似,不伤皮肤不刺激手,双手接触液体也没有火烧火燎感,就算天天洗衣,双手也依然细嫩光滑,让您彻底告别成为“主妇手”的烦恼。

## 活性因子,保护衣物

洗衣液会造成衣服脱色、起毛球等现象;洗衣液一定程度上避免了这个问题,它的温和液态配方及活性因子,不易导致衣物色素脱落,从而护住原色,让衣物持久鲜艳如新;同时不损伤衣物纤维,让衣物柔软顺滑更舒适,即

使丝、毛类高档衣物也能适用。

## 易漂易清,穿得放心

特有速漂技术,机洗标准程序漂洗三次后,比一般机洗用的洗涤剂泡沫量减少80%;手洗时,也能比正常减少1~2次漂洗次数。省时省力,节水节能。洗衣液是液态,能迅速和彻底溶入水中,易于漂洗同时,无颗粒残留,从而解决了衣服因此发硬,起灰斑、白斑的问题;同时,也便于保持洗衣液槽内的清洁,不会造成细菌对衣物的二次污染,一些皮肤娇嫩和敏感的人,例如宝宝,不会因此再发生身上瘙痒和起红疹的现象。

## 地空结合,平安09年豪赌电话车险

凭借100%以上的爆炸性增长,人市仅1年多的电话车险已经成了08年车险市场最大的亮点。而作为国内首家推出电话车险专属产品并集中化运作的保险公司,平安已经牢牢占据了80%以上的电话车险市场份额,并在09年继续加大战略性投入,以期进一步巩固在电话车险市场的领导者地位。

据了解,独立编制后的电话车险,从“了解车主需求到优化产品

# 买年货的钱 这些吃的别买

快报讯(记者 郑春平)昨天,江苏省质监局公布了春节年货产品抽查结果:食品、烟花爆竹等节日热销产品共抽查2657批次,合格2500批次,平均合格率为94.1%,消费者基本可以放心购买。

抽查显示,烟花爆竹总体还好,未见“致命”缺陷,不合格产品主要有:平康牌500g/瓶洋槐蜂蜜的四环素族抗生素残留严重超标、劣质羽绒服菌类超标36倍、“妙燕”燕肉绞细菌超标63倍。

## 附:2009年货抽查不合格产品及生产企业

产品名称	商标	规格型号	产品批号	受检企业
酱豆(李家酱豆)	树平	200g/袋	2008-11-10	东海县桃林镇李家酱菜食品厂
速冻面米食品(米馒头)	—	500克/袋(熟制品)	20081121	江苏亚美食品有限公司
陆郎茶干	神山头	80g/袋	2008-11-21	南京市江宁区陆郎粮油加工厂
大白干	—	散装	2008-12-2	南京香泉食品有限公司
风菜	老一辈	125g/袋	2008-11-27	南京老一辈食品有限公司
台湾肉燕饺	妙燕	175g/袋	2008-12-2	南京妙燕肉燕食品厂
花生糖	—	散称	2008-11-18	南京巢尼食品有限公司
芝麻香酥饼干	隆凯	散称	2008-11-15	南京隆凯食品厂
牛肉干	福口香	50g/袋	2008-11-28	南京福味食品有限公司
四级菜油(压榨)	—	散装	2008-10-10	南京弘益油脂有限公司
洋槐蜂蜜	平康	500g/瓶	2008-11-20	南京春天生物工程有限公司
腊香猪	云溪牌	称重	2008-12-3	南京云溪肉食品有限公司
吊瓜子(烘炒类)	—	散装	2008-12-6	南京吟游农品开发有限公司
糕点(三角果)	—	散装 油炸类	2008-12-01	如东县跃华食品厂
糕点(沙琪玛)	达怡	600g/盒	2008-11-26	海安县达怡食品厂
黄酒	—	380ml/袋 清爽干型	2008-11-5	如皋市友谊酒厂
黄酒(精制花雕酒)	东珠	2.4L/桶 清爽干型	2008-12-10	启东东珠酒业有限公司
黄酒(三年陈米酒)	—	4.4L/桶	2008-12-06	海门市佳米酒酿造厂
黄酒(天壹米酒)	天壹	4.4L/桶	2008-12-08	海门市麒麟镇天一酒厂
黄酒(原泡米酒)	江龙	4.4L/桶	2008-12-08	海门市海门酿造厂
酱腌菜(五香萝卜片)	喜尔	200g/袋	2008-11-25	南通喜尔肴制品有限公司
豆制品(和春乳腐)	和春	3300g/桶 桶红腐乳	2008-09-18	南通天和酱制品厂
糖果(牛皮糖)	小龙虾	散装称重	2008-12-10	如东县新店镇千禧龙食品厂
多味鸡翅	夏星	70克/袋	2008-11-07	苏州市夏星食品有限公司
鸭肫肝	逸发	散称	2008-11-07	苏州工业园区逸发商贸有限公司
猪油枣泥松子麻饼	钱鹤鸣	散称	2008-11-18	苏州市吴中区香源钱建明食品厂
猪油松子枣泥麻饼	双辰	散称	2008-11-18	苏州市相城区湘城食品厂
蛋糕	—	散称	2008-11-21	苏州管家食品有限公司
精制面包	—	散称	2008-11-24	苏州市吴中区源发商贸有限公司
烧饼	—	300克/袋	2008-11-26	太仓市香甜食品厂
肉松	丰仓	127克/袋	2008-11-10	太仓市丰乐食品有限公司
营养蛋糕	—	散称	2008-11-28	常熟市虞山镇霞口福食品厂
桃酥	—	散称	2008-11-26	吴江展旺食品厂
海绵蛋糕	—	130克/只	2008-12-01	吴江市和合食品工贸有限公司
鲜鸡蛋卷	苏堂	380g/袋	2008-11-17	宿迁小苏州食品有限公司
西式香肠腿	开祥	200g/袋	2008-11-09	沭阳县艺卉食品加工一分厂
山楂糕	—	150克±5/盒	2008-10-06	宿迁市宿豫区霸王王食品厂
菜籽油	—	称重计量 浸出法	2008-07-20	姜堰市华星乳化油脂有限公司
米糠油	—	散装	2007-11-10	兴化市如松植物油有限公司
凝胶糖果(牛皮糖)	—	称重计量	2008-11-21	兴化市海南镇果厂
炒货(葵花子)	—	400g/袋	2008-12-7	铜山县进盛源炒货厂
罐头(贡菜)	在水一方汉龙	225g/袋	2008-11-28	睢宁县在水一方汉龙食品厂
炒货(炒瓜子)	—	500g/袋	2008-12-10	徐州市云龙区季庄瓜籽厂
膨化食品(素食羊肉串)	彭宇	25g/袋	2008-12-10	徐州市彭宇食品有限公司
罐头(八宝粥罐头)	—	170g/杯	2008-11-16	徐州市云龙区利丰食品厂
五香耳片	梦萝德	称重	2008-11-28	扬州市邗江家常食品厂
红心地瓜干	—	260g/袋	2008-11-18	镇江市辉煌食品有限公司
内衣	雀巢	180/110	货号:QC8818	上海爱必多制衣有限公司
羽绒服	五谷	155/80A	WG-18	江苏五谷服装有限公司
羽绒服	艳鹿	160/80A	716	江苏艳鹿服饰有限公司
羽绒服	吉利雅	180/100A	678	江苏吉利雅实业有限公司
羽绒服	井蒂莲	180/100A	B305	高邮市井蒂莲(昆山)服装有限公司
籽鞭(滨海电光全红礼炮)	—	爆竹类(1500头) 直径7.8x高29(mm)	—	滨海县中山花炮有限公司
烟花(发)	—	组合烟花类(10发) 长15x宽10x高28(cm)	2008-07	建湖县联合烟花制造有限公司

## 凯美瑞再夺全年 上牌量冠军

受整体经济环境的影响,与往年相比,2008年车市表现较为平淡,增长速度放缓。与此同时,中高级车经典车型凯美瑞却逆势保持稳健,单品销量傲视群雄。据交管部门统计,广汽丰田凯美瑞全年上牌量达到14.7万台,继2007年首次夺冠之后,再度夺得中高级车全年上牌量冠军。(数据来源:华通上牌数)

2008年9月,新增VSC车辆稳定性控制系统、TRC牵引力控制系统等实用配置的09款凯美瑞升级上市,并且调整了厂家建议零售价格。与同等级车型相比,09款凯美瑞在安全性、豪华感、性价比方面更具优势,赢得了更多潜在客户。

凯美瑞的持续畅销离不开广汽丰田强大的服务支持。“第一台车是销售卖的,第二台车是服务卖的”,广汽丰田

灵谷寺两名僧人在台湾参访期间发生命案

新华社南京1月14日电 南京市人民政府新闻发言人14日下午发布,14日早晨7时许,南京赴台湾宗教参访团的灵谷寺两名僧人在台湾身亡,经初步勘验净然法师系他杀,纯如法师自杀身亡。

据南京赴台宗教参访团团长电话报告,灵谷寺两名僧人在台湾新竹市福泰商务酒店发生命案,灵谷寺住持净然法师在酒店房间内死亡,同住一个房间的灵谷寺监院纯如法师坠楼身亡。台湾警方到达后,随即封锁现场,展开勘查。

该参访团一行7人,净然法师任团长。参访团应台湾玄奘大学校长、台湾善导寺住持了中法师的邀请,于1月12日赴台,参加纪念玄奘顶骨舍利迎奉十周年纪念活动暨学术研讨会,计划17日返回。

台湾新竹市警察局第三分局局长在接受新华社记者采访时表示,现场勘查显示,一名法师死亡于室内床上,面部被外力击打严重,另一名法师从饭店顶层13层坠落身亡。

他说,两名法师同住一房。饭店录像等显示,两人房间在案发阶段无人进入,坠楼法师于14日早晨6点多上到顶层后就未再下来,直至坠楼。警方怀疑坠楼法师可能涉嫌行凶。

对于这起意外命案,南京市有关方面高度重视,要求参访团其他成员积极配合台湾警方的调查,迅速查清真相。同时,南京市成立专门处置小组即日赴台,市宗教局协助佛教协会积极做好灵谷寺的相关工作及其亲属安抚工作。

## 海基会协助处理 两法师亡故事件

据新华社台北1月14日电(记者 李凯 王妍)就南京灵谷寺法师净然及纯如在台湾进行宗教交流不幸死亡事件,海基会14日表示,已启动紧急协处机制,通报海协会,请其转告家属。

海基会表示,南京灵谷寺法师净然及纯如应台北市净土宗善导寺邀请来台进行宗教交流,不幸于14日上午7时在新竹市死亡。海基会于上午接获通报,在台行政当局大陆事务部门授权下,全权协助处理相关事宜。海基会立即启动紧急协处机制,除联系台湾邀请单位了解事件状况外,也即时通报海协会,请其转告家属,并代向家属表达慰问之意。

海基会表示,有关两位法师发生不幸事件的原因,目前仍待检警相关单位调查。

的一位经销商总经理这样评价服务的重要性。“我们的目标是时时、处处让顾客满意,使顾客成为我们的终身用户”,广汽丰田某经销商表示,“我们所有销售人员的心愿就是为全国各地的凯美瑞车主提供同等品质的服务,达到顾客满意度第一。”为此,广汽丰田确立了“Personal & Premium”(贴心尊贵)渠道理念,导入丰田全球领先的e-CRB系统,致力于向顾客提供一对一的尊贵服务,为顾客提供超越期盼的综合价值。

业内专家认为,凯美瑞上市三年以来销售一直保持稳中有升的态势,说明国内消费者喜欢“追新”的消费习惯正在发生变化,是我国汽车市场更趋成熟的表现,“品牌、品质、服务”——欧美汽车市场的三大竞争要素正在成为我国市场竞争决胜的关键。